

# Kolonihaveforeningen Pindemosen, Løvdalsvej 8, 3000 Helsingør

Mail: [hfpindemosen@gmail.com](mailto:hfpindemosen@gmail.com), tlf.: 21348786, [www.pindemosen.dk](http://www.pindemosen.dk)

---

## Bestyrelsesmøde onsdag d 8/2 2023 kl. 16.30 hos Lene

### Dagsorden

Deltagere: Susanne, Grete, Oddbjørg, Annemette, Kirsten, Frank, Ingelise, Lene, Eva,

Afbud: Annemette.

1. Godkendelse af dagsorden samt godkendelse af referat fra sidste møde.

**Begge godkendt. Punkt 8 rykkes til P. 3.**

2. Valg af ordstyrer.

**Kirsten.**

3. Nyt fra formanden.

a. PFAS, kontakt til kommunen.

**Vi har kontaktet kommunen, og de mener ikke at der er behov for at undersøge vores jord, da der hverken har været losseplads eller industri på området.**

b. Vandrør skal laves ved have 18, inden vandtilslutning/ efter vandtilslutning.

**Vandmændene er orienteret om dette.**

c. Vandmålere

**Vandmålerne er købt, vi fik et godt tilbud på 17.000kr.**

4. Henvendelser fra kolonister

5. Byggesager.

Højde og afstand på småhuse.

**Er udarbejdet og komme til godkendelse på GF.**

6. Generalforsamling: Ordstyrer? – Referent Marianne – Hvem stopper -Hvem forsætter –

Ændringspunkter til ordensregler/ Vedtægter.

**Vi gennemgik alle punkter til GF. Vi mangler stadig at finde en ordstyrer.**

7. Regnskab og budget.

**Ser fint ud, regnskab og budget gøres klar til GF.**

8. Kontorhus. Oplæg Frank. Flyttes til p. 3.

**Frank kom med et fint tilbud på et hus på 48m<sup>2</sup>, ca. 585000kr, dette er uden vand – varme – toiletforhold, som der nu bliver arbejdet på. Vi indkalder til en eksordinær GF. Når alt er klart.**

9. Nyt fra udvalgene

**Fællesarbejde oplyser at Pindemosen har fået 4000kr fra Agenda til beplantning i området.**

**Vi har arvet de 4 smukke bænke som har stået ved Damgården, stor tak til Susan for dette.**

**10. Evt.**

**Vi havde en dejlig aften på færgerne men masserer af god mad og en dejlig stemning.**

**Næste møde: 7/3 2023. Hos Lene kl 16.30.**

**Lene og Eva**